

FACULDADE PERNAMBUCANA DE SAÚDE – FPS

ERRATA Nº 017 DO EDITAL Nº 033.2024 - MONITORIA 2024.2 (MEDICINA)

Onde se lê:

EVENTOS	CRONOGRAMA
Realização do Teste	18/05/2024
Divulgação dos gabaritos	18/05/2024 (Após o teste)
Prazo para contestação dos gabaritos	Até 21/05/2024
Prazo para resposta das contestações das questões	06/06/2024
Divulgação dos gabaritos após análise das contestações	07/06/2024
Divulgação Final dos Classificados	14/06/2024
Prazo para contestação	Até 17/06/2024
Divulgação dos Classificados após recurso	18/06/2024
Período de contratação na FPS (Envio de documentação por parte do candidato)	19/06 a 05/07/2024
Período de contratação na FPS (Emissão do contrato e envio para assinatura)	08/07 a 19/07/2024
Divulgação dos Remanejados	22/07/2024
Período de contratação para os remanejados na FPS (Envio de documentação e emissão do contrato)	23 e 24/07/2024

Leia-se:

EVENTOS	CRONOGRAMA
Realização do Teste	18/05/2024
Divulgação dos gabaritos	18/05/2024 (Após o teste)
Prazo para contestação dos gabaritos	Até 21/05/2024
Prazo para resposta das contestações das questões	06/06/2024
Divulgação dos gabaritos após análise das contestações	07/06/2024
Divulgação Final dos Classificados	Até 21/06/2024
Prazo para contestação	02 (dois) dias após resultado
Divulgação dos Classificados após recurso	26/06/2024
Período de contratação na FPS (Envio de documentação por parte do candidato)	27/06 a 05/07/2024
Período de contratação na FPS (Emissão do contrato e envio para assinatura)	08/07 a 19/07/2024
Divulgação dos Remanejados	22/07/2024
Período de contratação para os remanejados na FPS (Envio de documentação e emissão do contrato)	23 e 24/07/2024

Recife, 14 de junho de 2024.